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І я хитро служить 
Треби тіамш уижвжо

Дии 12. відбувся •
І .

ну
басмо хо ЗАХОДОМ ЦЕНТРАЛЬНОГО МІСЬКОГО КОМІТЕТУ 

КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТИ КАНАДИдкш гш шХАРАКТЕР ЗВСІШ КРІЗИ. і6>7Н <"Д
(З докладу т. Е. Обелнжние робгги»V. Kowtped Комінтерну.) шість і

І дістали більшу ціну
через гвіт пул.

•сюди тижхо, ак так
робітниками А пита, бесід»* —У»—1 *«італістпчної клпен. Ko*‘ І НЕДІЛІ, ДНЯ 27. ЛИПНЯ Ц Р.

В МОРС ПЛЕЙС
ДРУГИЙ ВЕЛИКИЙ

ний фармер. ею бажає подівшеЗемельна кріза хяражтеркзу- цьому році будуть знов вста- 
стьсв “ножицями". Останні у- мовлені високі в возні мита на 
валяють собою зовсім не тіль- сільсько-господарські продук
ті російське явним. Це е яви- ти г земельна кріза втратить 
ще світове. Майже у всі* краї- ’ своїй острість. Серіозне зна
ті світу ціни на промислові чіння цієї справи полягає в то-

_ , . поять чому тхж іажхо. ви» е при-
Президент албертійського : „тою ті крізм, чому фармері ті- 110,1 • аоді сесії дітей, повинен

ГВІТ пулу ОГОЛОСИВ, ЩО фар- «лють і фірнів і ne можуть вилізти *-1раз тамі Стппатп в організацію, клн-
013 до неї свого сусіда, знайомого »мері, члени ГВІТ пулу В Албер-І» лоті» Вій по*те ріжнпмв при-

ж № г EsKSSvSinsrr5
за ГВІТ пулом. Вуж каже, ЩО : Там ІВ1 ,..f. що ^ фарме-і*** твмтім. світі Ні ми повинні побо-

шо між I,loeaT" капіталістичне пекло па цім 
А бесідник далі то- С1,Т1

І там ралом читати, освідомлатисв. Не

товари піднялися вище, ніж на му, що земельна кріза схили* 
сільсько-господарські. Основ- в бік пролетаріату 
на причина цього явища поля- дрібного й середнього селян 
гає в муці промисловосте я- ства, які тепер ще вагаються, 
на прмняла за роки війни дуже 
широкі розміри у всіх країнах, крізи е зазначена вище кріза 
Тому майже всі галузі проми- промислова. Низька заробітна 
сдовости продають свої про- платня і міліонове безробіття 
дукти по монопольній (BUCO- ! зменшили 
ній) ціні, в той час.

верстви ■ загально гвіт пул продав пше- ром а робітником ке о#но. 
ннцю У* 1 нортерн по $1.02 зі небом а землею 
бушель, тоді загальна ціна в
Форт Виліян в той самий часtTSS Р"°"- ж

* иімм нз збіжжя і на всі фармс
була 99 і сім осьмнх центів за. продукти. 1 ніхто не сказів, то не 
бушель. Всі адміністрацій^ jтак. ніхто не заперечна, бо кожне
розходи гвіт пулу, включаючи слово говорило і до сери» і до розу4*Гоео,> Р‘зню Та* |)іжуть m ,іСТИ 
оплату офісів в Келгарн, Він- "> нржутннх Навіть ті, шо ке «Р- *-» Кш™ *►

л чать на більшовиків, мовчали, а па- стріднка, то кі різні і ннші багаті
ншегу 1 за кордоном, будуть ^ 6>ли „ромовою т кампанії устроілн спихну параду по
ВИНОСИТИ МСНШС, ЧИМ ПО. П1В [ззотюплим, Rn иа більшовиків во- ***У- Зв Щ° багачі зробили йому и-

ПІКНІКА пан* про себе добре дбають Ось«орн», ПК гурток визискувачів, зор-V настаноплпють напрнмір. »к подає едмоитомекка бур- 
рські жуазна газета, десь на фарні застрі- 

лика менеджер Свнфтової рЬні Ви. 
товариші фари ері, добре знаєте Спв-

Одною з причин земельної
-

споживання ■
як не об- ■ сько-господарських продуктів. 

го-;В Німеччині споживання хліба 
сподарів і фермерів примуше- зменшилось з 240 клгр. до вій
ні продавати свої продукти по;Ии, до 150 клгр.; мяса — 48, до 
цінах, які диктує ринок.

сіль-

На пікніку будуть рівні несподіванки, смачні перекуски 
і холодні напиткн, забави, перегони, перетягання шну
ром і т. мн. Для танцюючих е велика платформа. До 

танців буде пригравати першорядна орхестра.

єднані мілюни сільських *
її ,ву честь? За те, шо він умів добрецента з буиіля. нн кричали тільки тому, шо так 

навчили “народні діачГ, а самі вони наживати мілюни дав Свнфта коштом 
нічого про більшовизм не знають.

Товариші фармері з околиці Кено- багато Синфт платив вам за ту ху- 
ра! Ви дуже уважмо слухали бесід- Аобу. аку ви, ваша жінка, діти догдп;

1 дали, плекали? Ні. не дуже багато.
Дли нас така бесіда __] А ми. робітники, дорого платимо за

масо в місті

визиску вас. товариші фармері Чи
25 клгр.

Наведені вище явища, що
Y Збори директорів в Келгарн.

“Ножиці" самі по собі ще не 
свідчать про крізу. Вони ма- І характеризують сучасний стан 
ють наслідком крізу лише там, капіталістичного господарства, 
де підвищення цін на сільсько- призводять до великого заос-

ЇДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!Збори директорів в Келгарн 
відбудуться в середу 23. липня, 
на яких буде вирішена оста-jue рідкість

ника, кивали головами на знак згоди 
і плескали ГОДІ СИДІТИ ДОМА! ДОСИТЬ НАСИДІЛИСЯ ЧЕРЕЗ 

ЦІЛУ ЗИМУ. А ТЕПЕР ЛІТО, ТОЖ ВСІ ЇДЬМО 
НА СВІЖЕ ПОВІТРЯ.

Зате ми маємо нагоду
А відколи « працюю в Свифтовійвиплата Фермерам заП>и рази на тиждень читати тс саме

і про те^ саме в нашій робітничо-фар-ґ Рині. то не один вже тут робітник 
, перській газеті “Укр. Роб. ВістюГ. помер, збожеволів, або зістав спара-

танні „чеки будуть розіслані ДО!Тож стараймос, чиіаіи,“Укр. Роб. Ві- «ІжованмЯ. І »
15. серпня. їли", передплачувати і між своїми су- «• U* показує, що капіталіст ОДНО

РІЧНІ збори ГВІТ пулу на які сілами поширювати. *1,во т,гне жилн 3 робітника так
прибуде 70 делегатів; ВІдбу-| ПрисутнВЙ І і з фарнера. Тому нам треба разом

дуться в Келгарн "5. серпня, які 
обговорять минулий операцій
ний рік і виберуть нову раду 
трості сів.

Операційний рік албертій- 
ського гвіт 
15. липня.

точна
збіжжя. Сподіються, що ос-господарські продукти вже трення клясових суперечностей, 

взято в рахубу в високій зе- Цей факт констатував і Гіль- 
мельній ренті, або кажучи нн- фердінг у свойому докладі на 
шими словами: там, де підчас з'їзді німецької соціял-демо- 
війни та безпосередньо після кратіі. Він заявив: “Ще ніколи 
її закінчення, фармері й селя- клясові суперечности не були 
не купували, або орендували ; такі острі, як в сучасний мент".

сам за-тедво волочу- ЯК ЇХАТИ: — Беріть "Могм Place" стрітхару і їдьте не- 
to аж до кінця, а там товариші вкажуть місце пікніку.

лучитися і читати га освідомлятися.
А читати тепер ми вже маємо що, бо 
крім своїх газет, маємо такі наукові 
книжки, як “Азбука Комунізму", "Ko* 
роткий виклад політичної економії",
“Історія культури" і инші.

Але ці книжки треба читати не так, Вибрані 
як казку, але треба студіювати, роз-1 Добрі 
бирати, щоби щось навчитися. Але Середні 
найбільше ми повинні читати “Укр.1 Звичайні 
Роб. Вісти" і “Робітницю", та стало 

; їм помагати. Таким місяцем допомо- 
і и своїй пресі як був місяць май, по- 

I винен бути кожний місяць. Ми стало

ЦІНИ ХУДОБИ. Увага! Робітники І Робітниці 
Летбридж І околиці!ЧИМ Б ФАРМЕР?Заострення клясових супере-землю по дуже дорогих цінах 

У цих країнах селяне і фарме- і чностей виявляється в першу 
рі не можуть зараз платити чергу в концентрації вироб
ки сокої орендної платні та питва, що набрала 
довгів банкам, а тому спосте* j розмірів, в утворенні величез- 
рігаеться збідніння цих верств них трестів та концернів. По 
селянства, яке масово втікає з всіх капіталістичних країнах 
сіл в міста. Кількість фармерів, народнім господарством керу- 

CB01 фарми та ють дрібні групи капіталістів, 
пішли в міста в Злучених Дер- j Поруч з цією концентрацією 
жавах рахуються в 1 мідіон. відбувалась немилосердна екс- 
Значна частина фармерів чи- j иропріяція всіх середніх кляс, 
слаться

(За 100 фунтів живої ваги.)
Вест бо рн. Май.

Старанням Товариства Укр. 
6.00—6.50 Роб.-Фарм. Дім відбудеться в 
4.50 5.50 
4.00—4.50 
3.00—3.75

Бички:—
Спізнився я зі своєю майською кам- 

пулу закінчився панією на поміч нашій пресі. Але 
спізнився не через недбалість, або 

________ j байдужність, але через обставини. Але

виключних
четвер, 24. липня ц. р. в Укра
їнськім Робітничім Домі в 
Летбриджвам. тов. редактор, треба знати ті 

фармерські обставини. Це собі такі 
обставини, що нема коли стати і в го
лову почіхатися. Напрацк*єшся за ці
лий день на весні і не маєш часу по
поїсти: рано не можеш їсти, бо ше 
тільки з просоння, в полудень не мо
жеш їсти від спеки, а вечером зму
чений коло миски засипляєш. Наро
бився. як Мекартого мула.

А прийшла осінь, і 
крім праці за шеріфами і морґечови- 
ми агентами, двері не запираються.

Гвіт пул продав одну четверту 
врожаю.

Албертійський гвіт пул про
дав одну четверту врожаю 
пшениці цілої провінції.

Загальний врожай Алберти 
виносив 167,000.000 бушлів. Че
рез гвіт пул перейшло поверх 
38,000.000 бушлів.

Ялівки на заріз:—

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ,5.00-5.50 
3.50 4-50

Вибрані 
Добрі .

шо залишили

Корови на заріз:—повинні приєднувати нових перед- j 
платників, бо тим самим ми збільша- Вибрані 
ємо армію ев'ідомих робітників і фар- ! Добрі . 
мерів, тобто збільшаемо свою силу.

Здоровлю щиро всіх нових і ста- : На коцсерву 
рих передплатників "У.Р.В."

На цьому концерті співати
ме відома українська співачка 
з Вінніпегу т-ка Ліза Попович

3.75—4.00 
3.00-3.50 
2.25-2.75
іоо 2.00 мри акомпаніяменті молодих 

талановитих музикантів —

своїх ; особливо в тих країнах, щогосподарами
фйрмів і лише том\\ шо «пі пережили інфляцію. Увесь ру- 

.-кредитори — банки вважають |Хомий капітал," вкладений у 
Для себе більш корисним дати 
фермерам тимчасовий мора- 
торіюм в надії на поліпшення 
кон’юнктури. І в європейських 
країнах земельна кріза набра
ла зараз острих форм. 4

Середні

ші гірше, бо Бугаї:—А. Пвійськові позики, в рентові об
лігації, що був на біжучих ра
хунках та в ощадних касах, 
цілком знецінився. В тому-ж 
напрямку йде і земельна кріза. 
Цій самій меті служив успіш
ний наступ капіталу прот$ про
летарі яту за останні роки. В 
наслідок всього цього розвит
ку ясно визначилась маленька 
група великих капіталістів, до 
рук яких перейшла влада над 
промисловістю, широкі верстви 
зубожілої міської й сільської 
середньої кляси і третій вели
чезний шар пролетаріату, жит
тьовий рівень якого значно 
знизився.

Джорджа Борнова, скрипача іДобрі . 
Звичайні

2.00 2.50
1.25 1 75 Персі Рейнолдса, пяніста. _

Не оминіть цеї небувалої на
годи, щоб не почути в нашій

* j Здається мені, що нема більш при-
Вибори делегатів в Саскече- битого і пркнижениго сотворіння се- Товаришу Редактор!

___ j ред людей, як фармер. Робітник, від- Посилаю Вам три квартальних пе-
і робивши своїх 8 чи 10 годин, ііає хоч редплаті, які я зібрав на лісту ч. 2488.

Недавно відбулися В і трохи вільного часу, а фармер ніко- А своєї залеглої передплати ше не
чевані вибори делегатів та збо- 1И не мае- бій працює ціли^х 18 го-} посилаю- Моя передплата як на “У. 
ри шеровців саскечеванського !дин' Але скажи йому про організа- так і на “Робітницю" скінчила- Ви6рані

' „ цію, про боротьбу, то він і слухати ся 1. мая 1924 р., але я прошу виси-
І ВІТ пулу. ІІЯТЬ членів бувшої нс хоче; чи боїться, чи лінується? — лати мені газету і журнал,я запла- 
ТИМЧасової ради директорів ігоді сказати. Він скорше с тої дум- чу при першій можлиности. 
вибрано делегатами, а трох'ки, що нехай хтось за него це зро- ■ 3 Товариським привітом,

бить, а його хата з краю. Ґ. Задубрівський.
Минулої зими був я в околиці Ар- 

борг. Колись я мешкав там через 12 
І літ. Засновано було там аж два на-

Гейс, Саск.

Добрі ..
Середні
Звичайні

3.00—3.50
2.00-2.75 місцевости наших робітничих 
І.оо 1.75 артистів співаків і музикантів.

j Тут почуєте найкращі украін- 
3.25—3:50' ські пісні, виконані таланови-

— вані.

Довгий час селяне не відчу
вали «різи тому, що вони ви
платили свої борги знецінено- 
ю валютою і. фактично були 
вільні від податків. Стабіліза
ція викликала крізу зовні. Ні
мецький селянин не мае змоги

Бички “Стакере":—

Добрі 2.25—3.00 тою співачкою при співучасти 
мельодійних звуків скрипки і 
инна. Почуєте і" побачите те, 
чого ви іце не чули і не бачи
ли в цій місцевости.

Тож самі прнходіть і другим

Телиці “Стакере”:—

Вибрані 
Добрі .

3.00—3.75
2.00—2.75повалено.

Правдоподібно, що Вінніпег 
буде центром бизнесової аген
ції ГВІТ пулу ДЛИ ВСІХ трьох за-1 родніх доми, але обидва вони роби- 
ХІДНИХ рільничих провінцій. ;ли все один другому наперекір Всаж 

__________ - таки час від часу робила, бодай я-

Телята:—платити повноцінними гріш
ми високого ренту і податку. 
Однак, е підстава гадати, що по 
де-яких країнах кріза незаба
ром ослабне. Так, наприклад, 
я певен, шо в Німеччині ще в

ТОРГОВЕЛЬНІ ЦІНИ 
У ВІННІПЕГУ.

4.00- 5.00 "^кажіть.
3.00 -3.75 : Початок точно о годині 8.30

Вибрані
Добрі
Звичайні 1.50 2.25 вечером

Понеділок, 21. липня 1924. Ціна ти кеті в: для мущин 55ікийсь концерт часом зліпили.
Правда, брак там лю-

Колись бу-

Ьички на годівля:
ФАРМЕРСЬКЕ ОРГАНІЗАЦІЙНЕ центів, для жінок ЗО ц., для ді

тей в шкільнім вісі 15 ц, з 
-включенням воєнного олодат- 
ікування.

пер поснули, 
дей, щоб повели працю, 
ли там такі учителі, шо дечим ціка- Ч. 1. нортерн 
вилися, але через “патріотів" не мої- Ч. 2. нортерн

Ч.у3. нортерн
Ч. 4. ...........

Пшениця:
; Вибрані 

1.38% Добрі 
1.35% І 

1.30% ;
1.23% Добрі вівці .. 
1.15% Звичайні вівці 
1.04% Добрі 
1.36% Звичайні ягнята 
.93% !

5.00—5.50
3.75-4.75

ТАРАС ШЕВЧЕНКО Й ПАТРІОТИ. Вівці і ягнята:—
Вотерфорд, Онт. І ли втриматися. А декотрі фармері там 

аж надто “вчені Заряд.Заговорив я з од- 4.00 5.50 
2.00 3.00 

9.00 1100 
5.00 7.00

В неділю 6 липня прибув дб на
шого робітничо-фармерського товари
ства ім. С. Мельничука т. Лмгіцак з 
Ге ми Ліону і дав лекцію на організа
ційну тему.

Ми повинні організуватися, сказав 
т. Ліліцак, бо в організації зможемо 
освідомитися, а в свідомости і орга
нізації наша сила. Фармері і робітни
ки тільки тому поневолені, що не ор
ганізовані, а капіталісти тому панують! 
і нас визискують, шо вони дуже до
бре зорганізовані. Бесідник закликав 
доокодичних фармерів до організації 
і до здуки з Стоваришенням Укр. Роб. 
Дім, до якого належить вже багато 
робітничих і фармерських товариств,

Ч. 5..................
Ч. 6.........................

"Трек" ..........
Пожива .........
Ч. 1. “дурум 
Ч. 1: “тоф" . 
Ч. 2. “тоф" .

шо здалобся заснувати органі
зацію та злучитися з робітниками. А 
він накинувся на мене, як божевіль-

ягнята
Спед«н( Алта. варшавське сміття, себто вка

зує панщизняним кріпакам на 
цю патріотичну потвору, що 
за мерзенні охлапи продавала 
бувшим російським царям та 
Польським панам український 
трудовий народ. Відтак з пуб- 
лики поставлено питання, чи 
Шевченко писав тільки для 
власного вдоволення, бо так 
виразився прелєгент, чи він 
писав про народ і для народу, 
розуміється, трудового. Тут 
добродій скрутився, почав 
вертати знов до дитини при-

ІІОШУКУЮ товариша В. Нездропу, 
котрий мив стор музичних інструмен
тів в Едмонтоні під ч. 9729 Джеспср 
Енню, а тепер Має перебувати в місті 
Келгарн. Хто про нею знав би або 
він самий, хай напише на слідуючу 
адресу:

Що, каже, щоб я, фармер, 
А коли

ний
! рівнався з робітником?! 
прийде йому скруто, то благає робіт
ників, щоб допомогли. Фармері не до
поможуть, бо не є з'оргіМізовані.

Всім свідомим укр. робітни
кам і фермерам відомо, ким і 
чим для укр. працюючого 
люду був, є і буде безсмерт
ний наш поет Т. Г. Шевченко. 
Цей наш співець-революціонер 
ціле життя своє боровся за 
визволення )СЛЯСИ гноблених, 
з котрої і самий вийшов.

А ось наші синьо-жовті на- 
родо-дупці, годованці за фер
мерську кервавицю збудова
них бурсів, стративши кредит 
і вплив між трудовим україн
ським фермерством на заході 
Канади, лізуть між той-сірий 
люд в формі наро 
лів (більшість З І 
місячних пермітників, з метою 
заробити кілька сот доларів» 
а відтак стати щиро-патріо
тичними адвокатами, докто
рами, народо-торгбвцями і 
иншого рода паразітами не
свідомого українського фар- 
мерства).

Так ось один з таких май
бутніх докторів приблукав і 
до нашого Спеден. Прийшов з 
сусідньої кольонії, де учите
лює. Зголосився на неділю, 22. 
червня, з відчитом на тему, 
хто був Т. Г. Шевченко. Зачав 
з того, що Т. Г. Шевченко був 
дитиною природи, і по наве
денню з Його поезій кількох 
цнтатів, котрі патріотам так 
до смаку, зійшов на те, який 
то великий патріот був Т. Г. 
Шевченко. Тут предсідатедь 
зборів встав і запитав, як по
годити “докази” лектора з 
тим; що Шевченко пятнуб па-

Безроги:— ’***'-1.31%
1.30% “Селектед бейкои 
1.28% 1 Грубі, гладкі .

Тяжкі .............
Дуже тяжкі . 
"Шап гоґе" .. 
Легкі "фідере 
Худі ..................

Овес:—В околиці Арборг є багато укра
їнських фамілій, але дуже мало » є 
таких, що хоч чим небудь цікавлять
ся. Я вмисно сліджу за газетами і ні
коли айі слова не находжу про цю

Ч. 2. С. В. . 
Ч. 3. С. В.
Ч. 1. пожива 
Ч. 2. пожива 
“Реджектед"

Ignae Bronieki >
256 Beverley Ht.

Sault St». Marie, Ont,(81)
Я не хочу хвалити око

лиці Вестборн, бо нема за що. Тут 
мешкає всего лише д#і українські фа- ц. з. Ç. 

і мідії і є два передплатники “Укр. Ро-! q. 4. С. 
які мають поверх 30 власних будии- бітничих Вістей". А коли-б в Арборг “Редже^ел 
ків 'був хоч кожний десятий передплат- Пожива ..

Хоч пануюча кл.са стараетьс. всі-; у р В '- то ,же 6уЛо-6 добре, і "Трек"
роди, а далі помаленьки Зісу- ма силами роз'єднати фармерів і ро-1 []ри цім листі змуча„ ^ 50. це 
нувся 3 пувисшення і замішав- бітників, говорячи, що фірмер не ejMeHi вдалося прид6а,„ одною квар- 
ся між публику. "Глядіть НО р°6ітники“. але *оли ми ДіЯтно при- та_,ьно1о передплатника 
ви, “вельмишановні добродії”, до стану теперішнол, Фар- Пресовий ^ -у.Р.В" і "Робітниці

1 ’ мера, то вш гірший невільник, чим Взиваю VKpaÎHCbliHX фармерів в Ар- Трек
робітник. Коли в робітника є вже 8-

околицю.
Ячмінь:—

ПОШУКУЮ свого брата Михайла 
ПіІіака з села Топорівців, повіт Го- 

Мае перебувати в околиці 
в дуже 

Хто-б про него знав 
хай зюлоситьса иа

.8254
775.
74 УВАГА! УВАГА! роденка.

Кенкувер. Пошукую його 
важній справі 
або він сам

73% і САСКАТУНЦІ!
Заходом Драматично - Спі- 

івацького Гуртка відограИгься 
представлення під назвою “Га
лицькі Радянці". Штука над
звичайно гарна і виставляєть
ся перший раз в Саскатуні. А- 
маторсьний Гурток виставляє 
цю драму в четвер вечером 
дня 24. липня. Так як цілий 
тиждень відбувається в Саска- 

3154 ту ні вистава (Exibition), а 
також конвенція Фермерської 
Юнії, то Аматорський Гурток 

23 при У.Р.Д. запрошує не тільки 
j' саскатумських робітників, але 
І4 й дооколичннх фармерів, щоб 

прибули громадно на це пред
ставлення. Прнходіть всі на 

І.оо час і кличте своїх знайомих, а 
певно будете вдоволені. Поча- 

4.22ь ток о годині 8.30. Batyn 50 ц. 
4.27 Ц Заряд.
4.32 Ь ----------

.82

Лей:—
адресуС.Ч. Іа решта на Nick. Pishack 

Box 102, 
Trail, В. C.

Ч. 2.дніх учите- 
них кілБка- якшо ви не залишите своєї 

фалшивої науки поміж фарме- 
рами, то недалекий той час, 
шо ви згубите смак в спокій
нім жуванню смачного фармер 
ського хлібця.». А тоді будете

(79)У Рборг ставати передплатниками
годинний день праці, то у фарнера „ давати npo ct6t знат„ „а сторін- ! u о С в 
він 16-годинний.’ 1 всі ті 16 годин іаІ кашоі преси „ 6ра1ис, до орта- 
фармер працює не на себе, а на ви
зискувачів. Тому то фармері і робіт- 

і ники повинні працювати гармонійно 
гі належати до спільної організації, я- 

ТИМИ доктораММ, що, коням j кою тепер е Стов. Укр. Роб.-Фарм.
ГОЛОВИ СТИСКаюТЬ. А ВИ, това- ДІМ. Треба при своїх організаціях 
риші фармері, котрі ще не Є в І засновувати дітечі школи і підучува- 

організації з нами, вст>-лайте

Жито:—
.83% N

ПОШУКУЄМО учителя до навчанч» 
української мови в Діючій Школі. 
Бажаємо, ш 
музики, міг

нізаційної праці.
З товариським привітом,

Микола Хрустіцький.
ШНИ ПРОДУКТІВ. об у

учит
учитель знав теорію 

и дітей співу і гри 
на мандолінах, провадити хор доро
слих і вести курс для дорослих. Звер
татися иа адресу:

Oeo. Kubanetz

Масло:—

Масло “крімері" ф. о. б. фунт

МОЇ ДУМКИ. Яйця:—
ти нашу молодь в організаційному Едмонтон, Алта. Екстра, тузін . 

Фирстс, тузін 
Секондс, тузін 
Надбиті, тузін

Р. О. Box 1254, 
Timmins, Ont.в члени ТИХ товариств, що за- «кінченн, т. Ліліцак взивав ,и,І 

раз € МІЖ фермерами. А вже фармерів, які ще не належать до на- 
всі фермерські товариства ПО- шої організації, шоб ставали її чле- трудвщі фармері і робітники. Ясо-

днн з таких 3.1ИДНЯКІВ, як і ви. Ті

(79)На сторінках нашої преси, в хочу 
поділитмеа своїми думками і ванн.

ПОВІДОМЛЯЮ всіх зацікавлених 
українських робітників в Віинігегу, 
шо в відкрив новий ресторан п. ч 
641 Мейм стріт. Мов довголітня прав- 
тика в веденню кухні иа старокрае- 
вий І тутешній лад. смачні потрави 
унірковані ціан певно вдоволить всіл. 

Мій новий ресторан е на Мейн стріті 
близько Логен евню під назвою

Бараболі:—винні разом лучитися в ОДНУ "ай*, проспічувалнс», а тоді сшзиа-™
сильну просвіту організацію. ^ cZ~^- Л«т І^ТкГис.’менП0 «.;Манітобські бараболі буш ..

.В ІчаНВДІ € (-ТОв" УкР' Фарм. Дім стає що дні сильнішою, “»ї смерти. Але не дуже давно зро-

Роб.-фарм. ДІМ. Бо ЛИШ ЦИМ „ обслуго»у# така наша сильна пре- зумів в, чому мене і міліонів нас три- ̂  фунтів мішок
ШЛЯХОМ здобудемо знання І О- са в* "Укр. Роб Вісти" і “Робітниці" маютк ці злидні. А волм-б це зро- 2 шшки по <9 . "Г
світу. Читайте “Укр. Роб. Ві- є це одинокі часопнен в Канаді, шо зуміли всі працюючі і поневолень то 4 мішюі т v
СТН" і журнал “Робітницю” С10еть по стороні працюючих — фар- ми Дуже швидко позбулисв-б тих зли-

... мм np.u».y »1ЇЧ: sj.’srs.T і "чГ » і і
котра виведе вас 3 рабства, нізаціЯного і товарнеккого життю То- 'І Газети і книжки. Робітнича преса, Ч. 2. тимотка, тоиа J 
тьми і неволі.

Муки:

р

Сіно:— М, Н. Cafe, 641 Main St.
М. Ганрисишин.

НА і 1 РОДА Ж crop і помешкання з21.00
19Лй чо,мР°* кімнат, вк також стайні на 

три коні. Стор е к добрім положеи- 
Фрошедж 71 фіг і» широкий. 

Низька ціна. Зголошуватись до вла-

—І му обом ікон всіх фармерів е читати літерату р і організація — ось ті три Ч. 1. ред ran, тойа 
З Вами В боротьбі за крашу і поширювати "Укр. Роб. Вісти" і “Ро- гало*» освідомлвючі чинники, які дя- Ч. Z ред ran, іона

[ють нам всяку нагоду зрозумілі, чо- Ч. 1. “апленд", тона

15.00
ДУЖЕ ТАНО продам трирумову 

дату Продаю тому, що мушу виїха
ти з Вінніпегу. Згалошупапки п. ч. 

884 Burrow* Ave., 
Winnipeg, Man.

13 .00 и ю
12.0Q
22.00 стителв nu ч

бітннцю"будучність.
визискувані “БреіГ, това 

та вказують нам шлях, як вийти з то- “Шортс", това . 
то ямка. і —

Т. Тракзло, 
секретар.

MV так поневолені
Фармер. 400 Montroee Ave.22.00

тріотів, як грАзь Москви та
- ' i

Elmwood. (80)
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